UNITE - 1 | PEKISTIREN-GELISTIREN SORULARIN GOZUMLERI

TAM SAYILARLA iSLEMLER

1. -42+15=-27 1. 6 + (-3) = (-3) + 6 olmaliyd. 1. (-2)-(-3)=6
Cevap: C Cevap: D (-3)-(-4)=12
6:-12=72
2. (-8)+3=-5 v 2. ‘ =-8 Cevap: B
(=7)+(-4)=-11 4 -8'in toplama islemine gore tersi +8dir.
(-6) +(-6) =-12 X Cevap:D | 2. 12+3=4
(-4)+10=6 X 4-8=-4
Cevap:B | 3.  +8+(+12)=20 (-4)-(-2)=8
Cevap: D 8+(-1)=-8
3. 1243-15=0 -8+5=-3
Cevap:A | 4 2+(-9)=-7 Cevap: B
Cevap: C
4. (-8)+10=2 3. A=20 B=9
Cevap:C | 5. (—4)—‘+4=—8 Cc=-10 D=6
ise ‘ = 8dir. Cevap: D
5 A=-7 B=0 Cevap: D
c=4 =9 4, 3.(-4)=-12
Cevap:D | g Az 45 Cevap: D
. M- 5. (-4)-(-4)=16
4 Y =-2 16-8=8
0 4 (+5)+0+(-2) =3 8+ (-4)=4
-1 1 3 Cevap: A Cevap: B
-4 3 -2 5
7. =15 @ = 6. A=4 B=-2
cevep:® 15— (21)=6 4+(2)=-2
Cevap: C Cevap:D
7. -6-6-4+8+8-3-3=-6
Cevap: C 8.  Degisme Ozelligi v/ 7. 16+(-8)+(-2)=6
Dagilma Ozelligi v/ Cevap: B
& 12 | 212 =5 | 15 Birlesme Ozelligi v/
Cevap:C | & PR P P B
5 9 1 15 9. ‘=—8 ‘——‘24 T
-10| 6 ise < ¥ =4'tlr.
4'(in toplama islemine gore tersi —4'tir. T o
-3 Cevap: A i i i
7 60 12
Cevap: B
Cevap: B




9. (-4)-(-6)=24 (-3)3 =@ (-4) = 8.  Alican=-4-4-8=-16

(-2)-(-12)=24 (-3)5 (-4°=C1028 Bahadir = -10-10-8=-28
(=3)-(-8)=24 6= 24 ~16-(-28)=12
@ :A _ C D
evap 7-3= +21 evap
45
1. 4=64
34=81 9. (-1)*'-4-(-1)=5 m=-7 A =-1(Enfazla)
64-81=-17 (-22+3-(-2)=-14 3-(-8)+2-(-7)+3-(-1)
_4)0_ (=4) = -24-14-3=-41
Cevap: D -4°-(-4=5 ; "
5-(-14)-5=75 evap:
2. A=-16 B=27 Cevap: B

27-(-16)+1=42 BECERI TEMELLI SORULAR
Cevap: C TEST 5 TEST 1

1. -18-10+6=-22

. 1. -543=-2
3. -82=-8-8=-64
Cevap: A 222=_1
Cevap: D
-1+3=2
2. 4-4+6-(-2)=4 Cevap: C
4. =T+1-T+1-1+1-1+1-1+1=0
Cevap: C
Cevap: B
2. 1+4+4+4-6-6=1
3. 600-100=500 Cevap: C
5 a-2=0 a=2 500+ 100=5
b-3=0 b=3
34-5=29 3. 1-7+3+2=-1
2+32=17
Cevap: D 9+8-4=13
Cevap: B
13-1=12
6. (-4°=-64 4.3=12
) o Her iki kefede 6 olmasi icin 2 ile 9 yer
Cevap: C 10-12=-2 degistirmelidir.
Cevap: B Cevap: D

7. 100-4=96
100 -64 =36 3.

5. 1+15+46-4=18
100 - 36 = 64 Cevap: A
96 +36 + 64 = 196
Cevap: C 6 (3)-3=-9
(-3)-4=-12
& =@ (-2?=(4) (-3)-241=-5
1t=+1 -2 = Cevap:B
~12=CD) (-2 =(-8)
(1= (-2 =(32) 7. 13-5+15-9+14=28 Cevap: D
(-3 =(+9) (-4 =+16 Cevap: D
(

(3'=G8D  (4)=G250)




1.

Okan Deniz

(-4) - (-6) 3-6
=14 5-(=2)
18-10=8

Cevap: D
-12+14=2

Cevap: C
180 _ 180 6

30 —30

6-(-6)=12

Cevap: A
3*+9=90

Cevap: D
(-8)-(-9)=72
10-7=70
(-6)- (-4)=24

Cevap: B
-2-(-5)=3

Cevap: A
21-30-19-10=440
22-20-18-10=480
440, 480, 520, 560, 600, ...

Cevap: A

a+b+c+d+e+f=-21
Bos kutularin toplami 2 - (a+b+c+d+e+f)
2-(-21)=-42

Cevap: A

4

3

3

4
4-1)-4-7)=-9
3-1-(3-5=-4
3-1)-3-6)=-6
4-1)-(4-6)=-6
9, 4, 6 olabilir.
[2-(-5)>=49
(-6+4)*=16
(3-6)3=-27

49+16-(-27)=92

olabilir.

[e )NV, N

Cevap: A

Cevap: A

142+43+445+6=21

1.

6-(-1+2-(-3)+2-

-6-6-10=-22

-5+34=29

ipek=5,-15
5-(-3)=8
9-5=4
-3-(-15)=12
9-(-15)=24

Cevap: D

(=5)

Cevap: C

Cevap: B

Melih=9,-3

Cevap: B

Mavi=5+1-27=-21
Sari=-1-16-16+4 =-29

1.

-29-(-21)=-8
Cevap: B
-64=4-4-4.(-1)
-30=
16=2-2-2-2
40=(-5)-4-(-1)-2
Cevap: B
(-6)-(-5)=30
4+(-2)=2
30+2=32
Cevap: C
3.741=22
5-22=-17
Cevap: C
-12-1-2-3-4=-22
Cevap: A
3-(-4)=7
Cevap: C
8848 3711|250
_5137 _250 |148
3711 1210
- 1000
2100
- 2000
100
14,8 yaklasik 15 alinir.
-7-15=-22
Cevap: C
200-80=120
120+3=123
Cevap: D



UNITE - 2 | PEKISTIREN-GELISTIREN SORULARIN COZUMLERI

RASYONEL SAYILAR

TEST 1
4
1 1.3 _ ¥ _4
15 15 15 5
5
3.1
2. 25=7
30 312
4717

4)
12 -7 =5 par¢a boyanmali

4. _132_2
8~ 2
4__3
13773
7_ 15
15
1_5

5. 23=3
12 _2

6. w=%

7. -6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2
9+2=11

8__29
Buse = 73 = 3
: 4__31
Sibel = 93 3
5_.29
Ali= 83 =3

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: A

65 _13
100 20
13+20=33

45 9
4 700" 20

9+20=29

29'un kati olmal

|w

5. = =0,6

5
10

Sun

3_175
4~ 700
(25

=0,75

16
7. 5 =0355.

16045
_135]0,355

250
-225

250
- 225

25

X

4

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: B

=N
16

50|16
_48(0,3125
20
-16

40
-32

80
- 80

00

8.

=0,6 vV

©
ui|w

N[—= N
IRS{=gvi|N

—_
o

1. 11] 6
_ 61,833

=0,08 v

=055 v

50
-48
20
-18
20
-18
2
3—_

2 5= 0,6 X
4 =
3—1,3 4
4 _
10—0,4 v
7 _
20—0,35 v
12 48

. 2 -%-048
4

Cevap: D

Cevap: A

1,83

Cevap: D

Cevap: C



%= 0,5 TEST 4 30% =30,8
3 151
1 T = 1,6 1. l'yanhs = =30,2
b=4,c=8a=5d=6 Il Dogru 151 505 304 63
5+44+8-6=11 lll Yanls >SN 2
Cevap: C
Cevap: A Cevap: B
11 - 2 11 5 _4_32
5 =12 2. x=-3 y=g 2= o Mi=7=%g
(20) (12) (15) 5 35
17 Burak= &=+
50 =018 __40 _132 ,—_ 15 8 56
60 7Y 60 60 cane 3.3 45
3 07 ~8'7 56
11 !
y>x>z Can, Burak, Ali
5 = .
37 1,6 Cevap: C Cevap: D
Cevap: B
3. 18,3@...
15 24 18,3595... BECERI TEMELLI SORULAR
3,48 4 8 a=4
2377 7 1 Cevap: B TEST1
7+8=15 ! 11_8 =0,05
Cevap:D 4 < <> Cevap: B
Cevap: A
Mo 7231 541
33 =0.123 s .3 _2 3 2. 33=5 45="5
. 5 3 4
Cevap: D (12) 20) (15) 3.4 _72_
9t =9 =8
2 — e i b = ﬂ e £ C . C
—£=-03 a7%0 60 €~ %0 evap:
Cevap: C c>b>a
3 202(165
o Cevap: D _165|1,224
2,458 = 2,458458... 70
2,458 = 2,458888... 6. a=0299.. 330
2,458 = 2,458585... b=0,290... 700
2,458 = 2,458000... €=0,292.. %
En uzun siirede bitiren sonuncu olur. a>c>b 34 1924242
1,224 =1,2242424...
Bahadir Cevap: B
Cevap: D
Cevap: B . 13 =1_ lzl
_ 393 444 4, 4,5353.. Emel
Elma=6,6 v 5., 5 ..
3 ile 7 arasinda olmali 4,5555... Betul
Portakal =7,5
Ayva=7,2 1,6ile 1,25 arasi olmali 43315 Canan
' 4,5310... Yesim
Muz=83 4 Cevap: D 3
Cevap: C
Cevap: B
P e 305
63 _
> =31,5




11+45=56
56'nin katlarina bakalim

56,112,168, 224, 280

4. 19
91,22

30 1,23...

21(19

_19| 11
>0 11...

- 19

10

I, 1,1

1. 3% kalemin boyudur.

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: B

w

>

- 31? "G gosterir.

1,6666
1,6000
1,6060
1,6066
1,6066

X X < X

9 12 16 24

Cevap: C

Cevap: B

19 23 31 47

yarimdan

yarimdan fazla

az
Ece en son bitirir.

Cevap: A

Cevap: D

PEKISTIREN-GELISTIREN
SORULARIN GOZUMLERI

1.

N

w

RASYONEL SAYILARLA iSLEMLER

TEST 1
6.2 1_103
THErT =g
as &
301 1 5 1
513 =

1. .1
3 un tersi +3

2
7
® @

35 31 4

35 35 35

=31
35

Su|w

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: D

1,1_5
7737 %
3 @
3. 5_1
2 3 6
3 ©

Cevap: D

1.1 1 1 1 _1
8 16 16

(1) ® @ @ O
LY N I
EJ“( 16>_0

Cevap: C
Sadelestirme yapariz.
3,33 333 3333 | 3333 _
5+55+555+5555 5555
-3,3,3,3,3_
=gtgtstzts=3

Cevap: B

~ 479-47 432 48

479="90 ~90 "0
1_16
3577
16 48 34 23
50" 10" 5
@ o O @
8=8
Cevap: B
3 __ 41
20+5,=—147
S_c4
16-10g =57
Cevap: B
1_7 _1\_6
2t3=3 (1 7)‘7
'76_6_,
37, 3
Cevap: A
1.3 _1_1
1+7=3 =773
3 2
2773
Cevap: B



Cevap: D

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: A

»lw
\
Slo
I
Sls

e

ES

2
12

I
N
I

(kirmizi boru)

N
N
N
N|[=

3 .
2 (mavi boru)

T
o Slo S|»
-
N

_.
N}

+

_

o
-
NlN

Il

NN
N[

Cevap: C

N|w
|
N|=
(GIES

L
[G1EN

|

|
~N N|—n
~——

|o
-

1 17
577 10V
2) (5)

2_6
3573
31_3
5270
6,3 _15_3
57010 2
2)

1 2

7 3
25

3 6
13_3
7273
28 _4
315 5
3.4_31
275720
5 @

8+4=12
24 +12=2
2-5=-3

T+-1=-1
1-(-1)=2

Carpmaya gore tersi

2

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: D

5-8=-3
12+-3=—4
-4-(-5)=1=A
12-10=2
16+2=8
8-4=4
4.2=8=8B
ﬁ+4=13»

Cevap:B

+

- +‘A
N
Il

+
I Il
wlh N|w w|s

w|s
+

wWNw
Il

ml:‘,

S

—_
~N

Mml

_.
~N

Aoy

ool:',

o
wla

Cevap: A

owo|—= N|-=
-

A DOGRU

1.1 128 .
1.1 _128_ .. BDOGR
8§ 128 8 10 OGRU



B

|_\

I
N

w|—= N|-
-

|_| N|—
5|

B .
|_‘ o~|—' EN

N
Il

YANLIS

—_
N
(o]
(o))
D

TEST 4

N|=
ENES
+
ENE

N
+
ENE

~o
N|[=
®[©o Ao

—_
—_

(IS
|
SE
N
~

[JES
+
N|—‘
N w

A
=
IN- N
-
=

i§|
=
w
~
w

25_9 16
16 16 _16
T L
27 27
=27

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: D

1 1 3
4’8 _ 8
T
16 16
2
306
,18 1

4
144 -36=108
1_
108-5 =135
108-13,5=94,5
8 756 _
94,5 5= ="--=28
1V 25
? (2+ T4
3 27
(2 2/ 8
2
25 .27 25 &
4 8 /i( 27
_ 50
27

3 _
1. 200077 =600

2000 - 600 = 1400

1_
2. 300 5 = 60
300 - 60 =240

1_
240 = =48

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: A

240-48=192

1600-1—:200
8

1600 - 200 = 1400

1400 +5=280

1_2_1

2 5 10

5) @

10-18=180

2_2_3

5 5 5

% 'i 600 ise tamami 1000

600 - 500 = 100

100 _ 1

600 6

156

4
7"
7 .. . -
vy i 35 ise 20'dir.

20-2=400lur.

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: B



BECERI TEMELLi SORULAR

1.

7,20
_6,45
0,75
0,75-8=6
Cevap: C

Jw

+ =4

J’_
Alw

16
4

(SIN)
ENEN

2 kalem + 2 silgi + 2 ug kutusu = 4
4+2=2

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: B

N)\|N“’ .h_|\o N!w

|w

|
|on

BN
w|=

| =
=~ Sl-

_.
N
Tw
-
N

_\|i

N

+
;lm 2

N|[=

N|=
N}
Il
=

w
Il
N
(GIES
o
Il
>
N|o
~

ol pw w|n
[e)) e
Il Il

wlor =
Ll &|w

N
o
=
.b\g‘\rw
&l
Il
N[V

% 'in carpmaya gore tersi

[e))

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: C

4 'tir.

5

Cevap: C

1.3
1 2-5=5
3_2
15573
2_4
27373
1-4_3
374
3 5
2—Z=Z(Ay§e)
1_8
37373
8_3
%373
3_21
37578
1-21_8
8 21
8 _55
3 XERE (Mert)
5.5 _5 21 _21
421 4 55 44
11
1 1
2 ska (i)
nm_6_5
2 2 2
1 1\ 5
<S4+44>+5
—ogl 3 _
=95+3=12
6 7
1/2'7—42
1
3. W=4 A=9
= ‘;k:'l

4961 —p4+9+6+1=20

504-12,5=6300

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: A



3 2
LosE=
3,,_5
27173
5 2
251
5.7 _51
27157733
9 _
2 2-2—9elma
%7 21
£ 7_21_ kal
5 £ 10 2,1 portaka
2
1
%%zﬂsmuz
1

9+2,1+925=20,35

3. 2-240=480

1_
240-2 =120
240-1—=80

3

3 _
240-4—180
1.glin =860
2-180=360
180~1—=90

2
180~1—=60

3

3_
18044—135
2.9ln

860 + 645 = 1505

4 _
4. 350-35 =140

I
10

140 + 150=290

500 150

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: A

. 8.1_7
: 8 8 8
72_2
8 7 8
7_2_5
8 8 8
21_1
8 35 8
>3_1_4
8 8 8
4. . ,
ra 8 ise tamami 16'drr.
16 1
18 2
4 1 _11
R T
4
2 _1_3_1
6 3 2
)
1 a1_1
A=202~%0

3 4

2 2
3. £ = .
B 2+10+),6255+12

4 3 8 , 12
st0fsts
) @ @

8+3+16+24 _ 51

10 BET R

51
10 m=510cm

510+30=17

—_
N

Sl B N e
Vw =R
[

N
(]

1
5

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: B

N

w

>

.3 _ 5 5_
15.5—]/5-3,—25
1 Cevap: C
3,117 17, 34
27271 1277
(2
3,710 10,20
443 4 277
. 34 7 7 _48 _
1.$ekl|—T+Z+Z—T—12
.34 ,3 3 _40 _
2. Sekil = 2 +4+4— 2 =10
G_20 11 114
3. Sekil = 4+4+4 =2
Cevap: C
25 31
3+ > "2
Cevap: C
7,5 _19
17878
()
19 __19
8 277
19,5 .5 8 _43
2 %6 %6 16 8
4
Cevap: A

PEKISTIREN-GELISTIREN
SORULARIN GOZUMLERI

CEBIRSEL iIFADELER

TEST1

—_

N

w

»

(4x-3)+(2x=-5)+(2x-5)

=8x-13

Cevap: D
(3a-5)+(3a-5)=6a-10
(a-1)+(a-1)=4a-2
(6a-10)+(4a-2)=10a-12

Cevap: C
(7x-12) + (-8x + 4)
-Xx-8
2ve3

Cevap: B

(3x-5)-(-x+8)



=4x-13

(4x-3)+(4x-3)=8x-6

(8x-6) + (8x—6)+ (8x - 6)

=24x-18

X+ (X-27)=2x-27

3x+4)+ (x+2)=4x+6

(

(4x+6) + (4x +6) =8x+ 12
(Bx+12)-(x+2)=7x+10
(7x+10) + (7x+ 10) = 14x + 20
(14x + 20) + (4x-6) =18x + 14

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

(B3x+2y) +(2x-y) + (x - 3y) =6x -2y

(6x - 2y) + (3x + 2y) = 9x
9x + 9x = 18x

(2x+10)+ (x-4)=3x+6

Cevap:D

(Bx+6)+(3x+6)+(3x+6)=9x+18

3:-(2x+4)=6x+12

3-(8x-12)=24x-36

-8(-2x+4)=16x-32
7-(-2x+4)=-14x+ 28
(16x—32) + (-14x + 28)
=2x-4

2-(3a-5)=6a-10
4-(2a+4)=8a+16

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: D

Cevap:D

=14a+6

2Qa+1)=4a+2
23a-1)=6a-2
=10a

20-10a

(x=1)-3+1
3x-3+1=3x-2

3(x+2)=3x+6
(3x+6)+(x+2)=4x+8
2-(4x+8)=8x+16
8x+16+2x=10x+ 16

124+10=22
3x-10+10=3x
3x-22=66x
(3x-10)-12=36x-120
66 — (36x — 120)
30x+120

4.2x-1)=8x-4

(Bx-4)+(2x-1)=10x-5
(10x-5)+ (8x-4)=18x-9

2-(18x-9)=36x-18

4n+1

1,4,7,..
2n-2
314+2=33
33+3=11

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: B

63-57=6
57+9=66
66+-6=11

1,509, ..
4n -3

1,4,7, ..
3n-2
3-100-2=298

40-26=14
14+2=7
3.7=21
26-21=5

1,3,5, ..
2n-1

41 +1=42
42 +2=21

8,15,22, ..
n+1
7-20+1=141

103| 4
_ 8|25
23

_ 20
3 (irem)

Cevap:B

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: A

103| 3
_ 9|34
13
12

1

(Mavi)

Cevap: D



BECERI TEMELLi SORULAR 2.

1.

(4x+3y)+ (Bx-y)=7x+2y
(7x+2y)-2=14x+4y
3x-y-y=3x-2y
2(3x - 2y) =6x -4y
(14x + 4y) + (6x - 4y)

=20x

20-1=19
19-(3x-5)=57x-95
4(57x - 95) =228x - 380

500 - 245 =255

255| 4
_ 24|63

15 63 +1=64
12

3

950 - 475 =475

475| 8
_ 40|59

75 59+1=60
_ 72

3

60+64=124

2X+2y+2m

2(x+y+m)

1.

2a - 150+ 500 = 2a + 350 (buzdolabi)
2a-150-400 = 2a - 550 (stipurge)
(2a - 150) + (2a + 350) + (2a - 550)

=6a-350

(6a —350) — (1400 - 2a) =8a - 1750

18- (3a-2b) =54a-36b

3. 3,7,11,15, ..
4n-1-n=3n-1
1001 +1=1002

1002| 3
_ 9334
10
9
o2

12

00

Cevap: A

Cevap: D

,_a_2
3 3

8-a a 2a
R
(3)

24a+8a+ 12a _ 44a
3 3

2
143a

Cevap: D

1. 42x+51=3-(14x+17)

Cevap: C 4(14x +17) =56x + 68

2. (Ax+1)-(4x-3)=4
(Bx-1)-(2x+2)=x-3
6x - (5x-4)=x+4
5x-2-(4x+1)=x-3

=60x+20

Cevap: C

w|o

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: B

4-15410-(x-3)+20-(x+4)+30-(x-3)
=60+ 10x-30+20x + 80 +30x - 90

Cevap: A

3.

2-(2x-5)=4x-10
(2x-5)+(4x-10)+3

1.

1.

6x-12

Cevap: C
X+3y-x=3y
3y +3x=3(x+y)

Cevap: A
4,6,8, ..
2n+2
2-10+2=22
22-(2x+ 3) =44x + 66

Cevap: C
32,56, 80, ...
24n+8

Cevap: D
5kr 10kr 25kr 50kr 1t
100 60 80  2x+10 X

100x + 500

5+6+20+ 100
31+x+5+x
2x+36

Cevap: B
4x - 20 =80x
80x + 40

Cevap: B
istanbul Bursa Balikesir

6Xx 3x 2X

6x+15

Cevap: C
3x-2=6X
(x+2)-2=2x+4
6Xx+2x+4=8x+4
2-(8x+4)=16x+8

Cevap: B



1,5913,..
4n-3

Cevap: B
(2x+5)-2+10=4x+20
(4x +20) + (2x + 5) = 6x +25
2-(6x+25)=12x+50

Cevap: B

PEKISTIREN-GELISTIREN

SORULARIN COZUMLERI

ESITLIK VE DENKLEM
TEST 1

1.

360-4=1440
1440 -3 =480
Cevap: D

62-45=17
Cevap: C

3+9=12
12+2=6
Cevap: C
53-47=6
17-11=6
43-37=6
51-47=4
Cevap: C
8-17=-9
-9-5=-14
-9+23=14
6-14=-8
(-14)+(-8)=-22
Cevap: D

8+A=/A+4+x
x=4
Cevap: C

HE=-AAAAA

4 kare icin 10 ticgen
Cevap: B

8.

9.

OIond | | |

AN -Hge

1.

24+y=2y+8

Kiz
X

X+x+6=30

Aybike =x-15
Nehir=x-10
Deniz=x-5
Bahadir = x
4x-30=190

=
X |
QU

4x-4=36

incir = 2x
Erik = 4x

Seftali = x
2X+4x+x=56

Bisiklet
X

Cevap: C
Cevap: D
Cevap: B
Cevap: D
Erkek
X+6
Cevap: B
Cevap: B
uzun
3x-4
Cevap: D
Cevap: A
Horoz
X =46
Cevap: B
Araba
4x + 20

2x+4-(4x+20) =530
Cevap: C

25 kr 50 kr
X 40 - x

25x +50- (40 -x) = 1750
Cevap: C

1.

6x-15-6=x+4
6x-21=x+4
5x=25

Xx=5

Cevap: C

2x-5-(-3x+4)
5x-9=3x-1
2x=8
x=4
Cevap: B

4x-2=-4
-2x+4=-2 x=3
-4x+2=4
2x-4=-2
Cevap: C
(2x-3)+(3x-12)
5x-15=8x+3
-18=3x
X=-6
Cevap: C

Cevap: A

(-4x +8) - (6 — 4x)
6-4x)+(2x-4)=-2x+2
2. (-2x+2)=-4x+4



-4x+4=-8
-4x=-12
x=3

3x+7=x+9
2Xx=2

x=1

x+2):3-12-2=x

3x+6-14=x
2x=8

x=4

Ayca = -4044
Dilek=1,5
Alper =60
Cemil=7

1.

22x+3)+3-(x+2)

7x+12=47
7x =35
2:5+3=13

4a-1=63
4a =64
a=16

E
2x

5x+5=70
5x=65
x=13
2:-134+5=31

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: C

3x-4= %
3x-4=23
3x=27
x=9

2x+(42-x)-3=108
2x+ 126 -3x =108
18=x

Limonlu
2x+4
3x+4=58
3x=54
x=18
2-18+4=40

4x - 60 =480
4x =540
x=135

3.-x=(50-x)-2
3x=100-2x
5x=100

x=20
3-20=60

2X+3=3x-2

x=5
4y-5=2y+7
2y=12

y=6
2-54+3=13
2:-6+7=19
13-19=247

Cevap: B

Cevap: B

Cilekli

Cevap: D

X |

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: D

BECERI TEMELLi SORULAR
TEST 1

1. 36-(3x-2)=30-(3x+3)
108x — 72 =90x + 90
18x =162
x=9
3-9+9=36
3-9+3=30
30-30=900
900 +36=25
Cevap: C

N

[>
oo
g

Cevap: B

3. 1.ve2.teraziden elma =4 erik
330+11=30
5.30=150
Cevap: C
4. 50kitap +15=65
52 kitap + 15 = 67
58 kitap + 15=73
Cevap: D

1. 2A=31
6A =9
Cevap: C

2. A & §

2x+4
Cevre=6x+38
2-(6x+8)-2x=166
12x+ 16 -2x =166
10x =150
x=15
15-34=510

Cevap: A



3. 3x+42=90
3x=48
x=16

4. 24 +3x=14+5x
2x=10

x=5

1. 5x+500=600

5x =100
x=20

2. Srra=x
(x-1)3=2x+5
3x-3=2x+5
x=8
2:8+5=21

3. 4x-40=360

4x =400
x=100
2-100-90=110
100 +50=150
150-110=40
40-120=4800

4. 3-x+(840-x)-5=3200
3x +4200 - 5x =3200
1000 = 2x
x =500

(%)
m
x |IxX

12-2x+15-4x+ 18 -x=3060

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: C

Cevap:D

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: C

15-x+(30-x)-20=510
15x + 600 - 20x =510
5x=90
x=18
Cevap: B

8+2x+6-1=2x+13
9+4x-1-1=4x+7
4x+7=2x+13
2x=6

x=3
2-3+413=19Kkisi var.

—_— A

8

11

Ali 2 kisi geriye gider.
Cevap: A

6 elma+ 1armut=>5armut+ 1 elma

5 elma =4 armut

glzkat
0 elma =16 armut Cevap: B

1.

2-x=3-(100-x)
2x =300 - 3x
5x =300
x =60
2:60=120
12025 =3000cm
=30m
Cevap: C

5a-3a=30+6
2a=36

a=18
7x-9=5x-3
2x=6

x=3
5y-5=2y+10
3y=15

y=5

ad

»

518 -30=60 (kare)
5.3 -3 =12 (dikdortgen)

2:5+10=20
3 5
5060 _ s
Gk
Cevap: C
8x

8-x-x-10=720
x=3
162x ¢evrenin en biyik degeri olur.
162 -3 =486
Cevap: B

6-20=120mm

1Tcm=110mm

120-6-6=112

2 tahta diginda tiim tahtalar birlesir.

Cevap: C

PEKISTIREN-GELISTIREN
SORULARIN GOZUMLERI

ORAN VE ORANTI
TEST 1

1.

N

W

5200(6,5
_ 520|180
0000

Cevap: B

20| 16
161,25
40
32
80

Cevap: B

40 Cevap: B



825| 30
_ 60[275
S 225
~210

150

27,5-25=25

800 gram = 0,8 kg

960| 0,8
8[120

13 = 1300 kurus

1300
_1000
3000
3000
0000

500

2,6

31,25 3125
5 500

3125

_3000
1250
1000

2500

500

6,25

1024

2048

186| 30
_180] 6,2
60
- 60
00

Cevap: C
Cevap: C
Cevap: D
Cevap: C
2048| 8
_16 |[256
44
40
48
_48
00
Cevap: C
-_311—-31
31,1= 5
_ 280
9

4968
_4800
1680
— 1600
00800
~ 800
000

800
6,21

7428 (1200
_7200| 6,1
02280
- 1200

24

ENE

2. Kalem
2k

2k+k=3k

4. Halil
2k
2k + 3k =340
5k =340
k=68
68-3=204

5. x=4k
8k + 9k =68
17k=68
k=4
9k — 4k = 5k
5.4=20

oo
ow|o

n|o

280| 45
_270|6,22
100
- 90

100
- 90
10

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: B

Hakan

y =9k

wn| oo

3k

Cevap: C

Cevap: B

—=— olur.

7. |AB|=3k

|BC| = 4k
3k=45ise k=15
3k + 4k =7k
7-15=105

8. 15-18=270

18_6
1 5

9. gikolatah _ 3

limonlu ~ 2

)

cikolatall _ 6

limonlu ~ 4

6k + 4k + 3k =13k
52 sayisi 13'Uin katidir.

1 A
6 _12
15wx x=30olur.
2
3 16
, 27_3_m
82 32
16
3x—1 ;gﬁ
3. X g2t
6 120
3
9x-3=24
9x =27
x=3
4 m =3k n=>5k

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: A

limonlu _ 4
cilekli — 3

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: B



8k=96ise k=12
5-12=60

30 . .40
129 =5

30-x _ 40129
30 30

x=172

a=3k

b =4k
7k=84ise k=12
4.12=48

-
x|%

2N N2 w —
o|.|> u-||o o|\° mlw
I
- - -
o N|oo <|oo

..+|

9+6+45+3=225

>

1

N

ol

3
5
x=20
12 glinde 41 Uriin

164+41=4

12-4=48

I |
N <
Il I
> [
(O,

|
-
I
w

< N[~

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: B

Il
N
_.<|

Cevap: A

Bx _12:4

8 8
x=21

315| 3

_3 105

015

_ 15

00

16 20

12 (y-2)
6 o .\_12-20
}6( 2) 16
y-2=15

y=17
%=%iseb=35
%:%isec=45
%=%isea=20
a+b+c=100

2,5 150
A > x
(= 4150

2,5
x =240

3 30
2 %
x =240
60 +240 =300 cm =3 m

1Mk=121isek=11
3k +4k+ 11k =18k

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: C

8.

9.

18-11=198

3000 \_~ 2500
X 3000
_ 3006 - 3000

2500
X = 3600

12k +4k+5=21k
21k =945

k=45

12-45 =540

1.

8 — 6

12 X

12x =48 Xx=4

2 60

5 a

5a=120ise a=24

2 60

b 15

15b =120ise b=8

24 +8=32

6 —— 8

3 — (y+3)

3y+9=48

3y=39%isey=13

12— 30

10 X

10x =360 x=36

6 musluk —— 15saat
X — 10

10x =90

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: D



Cevap: A

10 —— 20
X 10

10x =200
20-10=10

Cevap: B

90 —— 50
X 45

45x=90-50
x =100
100-90=10

Cevap: B

10 guin sonra

20 bahga
25 baliga

25x=20-20
x=16

— 20giln
x gun

Cevap: B

Ters orantili oldugu icin en fazla sekeri
Aybike, en az sekeri Nehir alir.

1.

Cevap: C
6 —— 16
X 12
12x=96
x=8
8-6=2
Cevap: A
12-7=5
24 —— 5
30 X
30x=120 x=4
Cevap: A
eker _ 9 Yag _ 4
Un 12 Un 12

9k + 12k + 4k = 900

25k =900

k=36
36-9=324
Cevap: A
X — 24
(x-4) —— 72
24x =72x - 288
48x =288
X=6
Cevap: B

1 maymun 1 haftada 35 kg muz
35.2=70

Cevap: D
12k + 14k + 10k = 36k
36'nin kati olmali
Cevap: D
5_.55
X 10-10
25x =500
x=20
Cevap: C

b tters orantili olarak paylastirildigi iin
b > aise Ayse daha fazla para alir.

Cevap: C

fasulye nohut mercimek barbunya
6k 4k 3k 6k

BECERI TEMELLi SORULAR
TEST 1

1.

900| 5
_5 180
40
_40

00
900-180=720

1 dakikada 180 mb iner. Hiz 4 katida cikti-
g1 icin 1 dakikada 720 mb iner.

1+1=2
Cevap: A

5k =45

Sevim
18 27

45 % =30 Sevim
30 - 18 = 12 cevizi Nese'ye verir.
12_2
30 5

Cevap: A

4k + 5k =90
k=10

Ic acilar

oln

a b
90 50 4

Dar agilar
a b
90 130 1

BN
o

9-13-14
Cevap: D

19.27
_1830
12 dak. 0.57

Cevap: C

1.

2k + 3k + 5k + 7k + 11k + 13k =164

41k =164
k=4
13.4=52
2-4=8
522 82=2640

Cevap: A



2. 8k+5k=13k
13k=195ise k=15
8-15=120
5-15=75
120+4=30
75+3=25
30 6

25 5

729

, 5420000000
‘ 100000

=1080 km
1080 + 90 = 12 saat

5. Sari paket
3k

7k=35isek=5

Sariyumurta
3-5-10=150

150 + 300 =450

3,2 - 20000000
100000

=640 km

1.

Cevap: B

Cevap: C

7.30olur.
Cevap: C

Beyaz paket
4k

Beyaz yumurta
4.5.15=300

Cevap: C

Cevap: D

2. 1inek 1 boganin 2 kati saman tiiketiyor.

30 boga = 15 inek

35inek —— 20
20 inek X

x=35

Cevap: C

3k + 4k + 5k =180

15k =180
k=15
3:15=45
4.-15=60
5-15=75
| v
Il v
1l v
1 3
g5 _3_1
w24 6 2
2 3
Normal _ 3
Citir 5
3k + 5k + 2k = 1000
10k = 1000
k=100
Normal Sekerli
3009 200g

6t+36t+8t=176%

Sekerli
Normal

Cevap: D
Cevap: C

2
3

Citir
500 g

Cevap: C

PEKISTIREN-GELISTIREN

SORULARIN GOZUMLERI

10
100 =9
40 _2_ 6
00 5 15
3)
6-2=4

YUZDELER

Cevap: D

Cevap: C

3.

20
360-@—72
5

lo0 _
360 20 1800

1800 +72=1872
Cevap: D

Mehmet
24 100

100 _ 25

24 6

Cevap: A

=180 140 _
A =180 55 =252

=240 29 —
B =240 755 = 168

252 + 168 =420
Cevap: C
65

—_— =0
100 0,65 = %65

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: A

180-8=1440

%96 >< 1440

%100 X

_1440-100
96

= 1500

150-9=1350



%90 >< 1350

%100 X

L 1350100
90

1500 + 1500 = 3000

= 1500

150 50 100
50 (2
5 2_3

2 5757
3_60 _,
5‘100_/060
(20)

; 9 _3_ 60
150 5 100

(20)

6. 174-120=54

9
54 9 45
120 20 100
20 ©

7. 40-36=4

26-4=22
11
2Z_11_ 55
40 20 100
20 )

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: B

—_

16 _1_25
64 4 100
(25)
249 3 _ 30
800 10 100
(10)

28 7
35 _
ssﬂmg—wa

17

560 + 196 =756

110 352
100 X
_352:100

g 20

100 olsun

%30 kar ile 130
%30 indirim
130-39=91olur.

%9 zarar

18
100

850+ 153=1003

850 - =153

30
120- 100 =36

120-36=84
120 + 84 =204

18 177
>

_177-100 _
x——118 =150

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: B

30 _

13ﬂ-m—39

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

20a _ 80a

727700 ~ 100
20a _ 120a
a+700 ~ 100

120a  80a _ 40a

100 100 100

—a

5
8. 118 88 500
00 =y
L 88500100 _

118

75000 - = = 3750
100

75000 - 3750 = 71 250

300

9. T~ =%30

1000

500
1000 >0

50 30 20

1000 100 100

20
1. L=
75 100 15
5
75-15=60
18
60'100 =10,8
60+ 10,8=70,8
2. 80 192
120 X
120192
X="—e5 =320
x =288

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: C



30 15
70 >< X
7035
X = 30 =35
1
2400 432
100 >< X
_432-100
X_—24¢¢ =18
118 17,7
110>< X
_17,7-100

ST
x=15
15 12
115 >< X
4
x*HS'%
1
5
Xx=92
100

%20 zam 120

%10 indirim 120 - 12 =108
100

%20 indirim 80

%10zam 80 + 8 =88

Az susamli %8 artar.

200- = 16 kurus artar.

100
Cok susamli %12 azalir.
12
200 - 700 24 kurus azalr.

24 + 16 = 40 kurus fark var.

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: D

1. Secenek
Maas 100 olsun
120-6 720
144.6 = 864
+
1584

2. Secenek
130-6 = 780
143-6 = 858
+
1638

3. Secenek

110-6 = 660

143-6 = 858
+
1518

4. Secenek
125-6 = 750
143,75-6 =+862,5
6125

Cevap: B

410
2050
2870

+1230
6560

Cevap: A

BECERIi TEMELLi SORULAR
TEST 1

1.

2-120+60=300
30

300-m=90

300-90=210
210-7=1470

118 354
110 X
~354-100
X=""7g - 300
300 - 80
100
79

354 "T00 = 247,8

=240
247,8-240=7,8

100+70=170
170 306
o =

109306 _
x=""55 = 180

306 + 306 + 180 =792

P R
420 600
75 420
25 X
_420-25
== = 140(P)
80 600
20 >< X
600 - 20
i 150(R)

Cevap: C

Cevap: C



140 + 150 + 100 = 390

5. 450-8=3600

75 3600
25 >< X
21*5 3600
X = 75 = 1200
3

30 96
100 X

x=320
320+80=4
6+4=10

0 _ 78 _,
3 3500 " 700 ~ %78

260 _ 80 _
700 ~ 100 = %80

600 _ 75
800 100
720 72

= ——_ =0
1000 700 ~ 72

=%75

4. 11¢~%=33
50

110*W=55

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: B

b

o

1.

N

w

»

v

143 - 165
598 ¢
Cevap: B
600+200-2+100-5=1500
30
1500 - —— = 450
% To0
Cevap: A
6-4=24 9-6=54
54-24=30
24 30
100 X
_30-100 _
==z =125
Cevap: C

DOGRULAR VE AGILAR

PEKISTIREN-GELISTIREN
SORULARIN GOZUMLERI

TEST 1
x+10=40 x =30
Cevap: B
60+2=30
30+60=90
180-90=90
Cevap: D
| X
1l X
mn v
Cevap: A
90+2=45
90+45=135
Cevap: C
90+2=45
45+2=225
90-22,5=67,5
Cevap: C

y

6.

7.

L noktasinda gecer.

180+2=90

2a+2b =360
a+b=180

40+2=20
30+2=15
20+15=35
180-35=145

1.

bile cig ters agilardir.

x=180-50=130

3x-10=x+10
2x=20
x=10

20+35=55

180-160=20
20+40=60

180-60=120
180-120=60

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: B



180-60=120
120-60=60

180-130=50
y=50
50+50=100
180-100=80=x
80-50=30

80+ 10=120-50
60=40
a=15

8-15+10=130
x=130
130+ 130=260

y=130

cile b ters acidir.
aile e yondes acilardir.
a+f=180°dir.

eile c dis ters acilar degil.

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

BECERI TEMELLi SORULAR
TEST1

1.

a=b'dir.

180 -4 +4+a+c =360
c=180-a

1,10, 1
Xx+180-b+a=360

x=180+b-a

m(AGB) = x olsun

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: B

X+X+90+x+15+x+15=180
4x+120=180

4x =60

x=15

15+15+90+30=150

1.

Cevap: D
180-156 =24
24+2=12
12-3=36
180 - (90 +36) =54
54+4=135
3-13,5=40,5
180-40,5=139,5

Cevap: D
90-40=50
90-50=40

Cevap: C

45°
45° 135°

Cevap: D
x=120 y=70
120+70=190

Cevap: C
180-140=40
40 +50=90

Cevap: A

1.

N

w

»

v

o

COKGENLER

TEST 1

PEKISTIREN-GELISTIREN
SORULARIN GOZUMLERI

Dizgiin ¢okgenin hem kenarlari hemde
acilar esit olmalidir.

Cevap: D
90-60=30

Cevap: D
180-108 =72
72+2=36

Cevap: C
360 - (120 + 108) =132

Cevap: D
180-120=60
60+2=30

Cevap: A
80+80=160
180-160 =20
180-20=160

Cevap: A
180-140=40
360 +40=9
9-4=36

Cevap: B
135-120=15
180-15=165
165+2=2825

Cevap: D



A6 A5
Q
A7 [p A4
A8 A3
Q)
Al A2
Cevap: C
105+ 90 + 100 + 120 =415
540-415=125
Cevap: A
540 -270=270
270+2=135
Cevap: B
(n-2)-180
(6-2)-180=720
Cevap: C
100+ 75 + 60 =235
360-235=125
Cevap: C
540 -90 =450
450 +2=225
540 -225=315
Cevap: B
X+X+1+Xx+2+x+3+x+4
5x+ 10 =360
x=70
70+4=74
180 -74=106
Cevap: D
3-40=120
360 - 120 =240

240+30=8

8+3=11
Cevap: D

Dis ag1 360°'dir.
360 -4 =1440
(n-2)-180=1440

1440180
_1440| 8

0000

Cevap: C

180-162=18
360+18=20
Cevap: C

30+30=60
180-60=120
Cevap: B

y=50
x=180-50=130
130-50=280
Cevap: D

180-45=135
Cevap: A

180 -120 =60
60 +2=30
30+120=150
180 -150=30
Cevap: A

90 +60 =150
180 -150=30
30+-2=15
Cevap: D

180-110=70
70+70=140
180-140=40
110-40=70
90-70=20
70-20=50
Cevap: D

2x=x+10
x=10
2-10=20
90-20=70=y
10+70=280
Cevap: A

6 tane

Cevap: B

3a+75=180
3a=105
a=35
75+35=110
180-110=70
Cevap: B
6-5=30
Cevap: B
12-10 _
2 =60
Cevap: D
5-12 _
> =30
30-4=120
Cevap: C



(9+5)-6 _

> 42

(6+8)-7 _

> 49

4.5=20

(10+4)-4
7 14
2

8+4) -4 1
z

8 >< 2X0 ise

4

x=10

3:4=5-x

x=%=2,4

1.

55+16=215
21,5-16=344

6+6=12
15-12=3

4.4=16

X =16 isex=8

|.|>
N

(o]
+

4=12

Z
6

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: D

6-7 _
5 3 =21
3-:9 _
> =13,5
214+13,5=345
Cevap: D
6.  7olur
Cevap: C
7. A=8-3=24
B=26+3+3=32
C=12+75=195
D=16+14=30
Cevap: B
8. 18+36=54
Cevap: A
9. 12-10=120
15-9=135
135-120=15
Cevap: C

BECERI TEMELL|I SORULAR
TEST 1

B 2,5x

e B
2-(9,5x + 5x) = 29x
29x=348isex=12
12-30=360
Cevap: C

2. 1035-945=9
Cevap: D

3. 6-9=54
3-3=9
5-1=5
2:2=4

54+9+5+4=72

32-15=480
480-377 =103
5-8=40

103 -40=63
18-h _ 63

2 2
h=35

Cevap: C

Cevap: C

Yesil boyali alan mavi boyali alandan faz-

ladr.

1-200

2-100

4-50

5.40 —» 90

8:25 —» 66

10-20 —», 60
216

1.

3.

24-6=4
4.8=32
4.4+2.8=32
32+32=64

6cm

BN

12cm

6cm

(12+6)-6 _
-

54.8=432

54

120+90 + 108 =318
360-318=42

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: B



4. 18-8+6-6=180 9. 360 +6=60 8. 2:3-4=24
6:8+6:-6=84 60 +60=120 24+2=12
180 -84 =96 Cevap: C 2:-3-8=48
Cevap: C 48 +2=24
e — 12424 +4+4=144
Cevap: A
— o 1. 2-3-r=30
PEKISTIREN-GELISTIREN
SORULARIN GOZUMLERI r=4 0 48:4=12
CEMBER VE DAIRE Cevap: B 12:2-6
2:3-6=36
2. 2x-4= 1
TEST 1 X A= Cevap: B
x=5
1. 90°dir. amr 2.3.6=36
Cevap: C Cevap: D TEST 3
1. mr?
2. 360-220=140 3. 24+4=6 3,14.52=785
Cevap: A 6-2=3 Cevap: C
2nr 2-3-3=18
3. 180-100=80 Cevap: B
80+2=40 4. 2:3-11=66 2. 3.82=192
Cevap: D L9
66+2=33 192%:144
334+11+11=55 Cevap: D
4. 180-45=135 Cevap: C
Cevap: D
3. 3.122=432
5. 2-3-10=60 60
5. 180-150=30 : 432360 =72
L= 22 _ Cevap: B
30+2=15 60 360 12
Cevap: D 5
12+10+10=32 4, 3.152=675
6. 2x+10=100 Cevap:D Cevap: B
2x=90
X =45 6. 2-3-9=54 5. 3.122=432
54 360 432
Cevap: C —— =216
P 18 << X 2
Cevap: A
x=120
7. OR] gizilir.
[ORl ¢ Cevap: B
2 tane eskenar licgen olusur. 6. 3.72=147
60+60=120 -142 =
7. 2-3-r=6r 3 >88
Cevap: C 147 -2=294
6r+2=3r
588
3r+2r=5r
8. 40+50=90 sreosi s -294
r=25iser= o4
Cevap: C 294
15-2=30
C :B
Cevap: B evap




7. 48+4=12

3-122 _
4

108 = x

12-12=144
144-108=35=y
108 -36=72

48 +51=99
60+51=111
48 +84 =132
84 +51=135

Cevap: D

9. 42.3=48
22.3=12
48-12=36
82.3=192
6%-3=108
192 -108 = 84

36, 84

5 ?264-14:20

Cevap: C

BECERI TEMELLi SORULAR

1.

2. 2-m4+2-m-2+

Cevap: C

2-1-1
2

131 =40,82
n=3,14

3. 7*.3=147

21-14=294
294 - (147 + %)
=735

4. 20-20=400

52.3=75
400-75=325=x
2-3.5=30
10-4=40
30+40=70=y
325+70=395

5. 40+4=10
10-100= 1000
10-3-52=750
1000 - 750 = 250

6. 12+2+2=16

16-16 =256
256-144=112
3:6°=108
256-108 =148
148-112=36

1. B (0)

225 144
2252 =450
225 + 144 + 81 =450
144 -3 =432
6-81=486

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: D

3:50° 3-50
4 6

7500 7500

4 6
3) )
22500 —15000 _ 7500

12 12
=625

3. 52.3=75

75 2,
30-10=300
300-150=150

4. 2-3-40=240

2-3.50=300
4 9
24ﬂ-46:36
300

18

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: A

PEKISTIREN-GELISTIREN

VERI ANALIiZi

1. 12.00 - 13.00 arasinda

2. 1+4+3+5+4=17

4. 170-90=80

5. Nisan

Cevap: C

Cevap:D

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: C



140-130=10
Cevap: B

Nisan — Mayis araliginda degismemis en
az Subat - Mart olamaz.

Cevap: B

Persembe - Cuma arasinda sicaklik 8°C
artmistir.

Cevap: C
Carsamba - Cuma =65

Sali - Persembe = 60
Cevap: D

36+50+24+15+55 _ 180 _

5 B 36
Cevap: D
19-3=57
57 -(18+24)
=15
Cevap: B
I, 1l dogru
Cevap: B
16,18, 18, 24,32
Ort= 108 _ 21,6
5
Mod =18
Medyan =18
Cevap: D
75-3=225
225+87=312
312+4=78
Cevap: A

8,8,12,15,16, 24,24
Tepe deger 8 ve 24
Ortanca=15

107 _ .2
Ortalama = 7 —157

Ilve lll dogru

Cevap: C

1340-5=6700
1250 + 1400 + 1300 + 1350 = 5300
6700 - 5300 = 1400

Cevap: A
2,3,3,5,551,1,1,1,44,4,4
Mod =4
Cevap: A
45 6grenci 7 yasindadir.
Cevap: D
15 9 _ K
360~ = 135 (kiz)
1 Cevap: D
140 7
220 >< X
. 226-7 _ 1
140
2 Cevap: B
79 _
360 00 252
Cevap: D
20
360 00 72
Cevap: C
16
. R Giil
360 78 120 (Ga
3
8
—= Menek:
360 = 45 (Menekse)
8
Cevap: B
44+3+2+3=12
2 _
360 - 12 60
Cevap: C
Hemsire Doktor
3x X

Cevap: C

360-168 =192

96 >< 4 ise

192 X

Cevap: B

360-230=130
150-80=70

130 26 ise
> »

70

1
x=7%§6=14

Cevap: C

360 + 18 = 20 kati
K Y S M

60 120 40 140

Cevap: C

Artis — azalis ¢izgi grafigi ile gosterilir.

Cevap: C
360-(135+105)=120
120
1200 - 360 400
Cevap: B
10 _
360 - 30 120
Cevap: C

Uc yildaki tiretim 900 000 tondan fazladir.
Cevap:D

Siyah = 360 % =120

Kirmizi = 360 - % =80



Mavi = 360-%= 160

Cevap: C
s _ 120 _
7. Odretmen = 36 360 12
100 _
Doktor = 360 - 360 10
Cevap: C
8. 41-10=410
48+72+120+110+48=398
410-398=12
Cevap: A

BECERI TEMELLi SORULAR
TEST 1

[ < L
120 30 132
360 - 700
108
10 -9 +t
Cevap: C

2. Siyah=Beyaz= 15 _ 30

50 - 700 %30
Mavi = Kirmizi = 2= %10
50
Cevap: D
168
3. 500 360 =150
500 - ﬁ = tam sayi olmaz
5 |
Cevap: B
Aci 2'ye boltinmeli
Cevap: C

5. 100 50ise
160 80 (c)
40 20 (a)
60 30 (b)

80+20+30=130
Cevap: B

PEKISTIREN-GELISTIREN

SORULARIN COZUMLERI

CiSIMLERIN FARKLI YONLERDEN
GORUNUMLERI

1. 6kip

Cevap: C
2.

Cevap: A
3. 27-6=21

Cevap: B
4.

Cevap: D
5.

Cevap: A
6.  Csegenegiolamaz.

Cevap: C

7.

8.

17 birim

3yada 4

1.

D kiipu

1 numarali kiiplin Gzerine

5 tane

A=6
B=4
6+4=10

8+10+8=26

A secenegi olabilir.

C secenedi olabilir.

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: C



BECERI TEMELLi SORULAR
TEST 1

1. Csegenegi olabilir.

Cevap: C

2. 3:4-3=36
36-10=26

Cevap: D
3. Dsegenegiolabilir.

Cevap: D
4. Araba - Kamyon - Motorsiklet

Cevap: C

5. Asegenedgi olabilir.

Cevap: A




